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OULAISTEN KAUPUNGINVALTUUSTON PIKALISTA 24.4.2024 

 
 

3 Raahen työllisyysalueen suunnitelma työvoimapalvelujen järjestämiseksi 

Kaupunginvaltuusto hyväksyi Raahen työllisyysalueen suunnitelman työvoimapalvelujen 

järjestämiseksi.  

 

4 Hyvinvoinnin kuntakortti 2023 

Kaupunginvaltuusto hyväksyi hyvinvointityöryhmän laatiman Kuntakortin 

(hyvinvointiraportin) 2023. 

 

5 Mika Antikan ero luottamustoimista ja uusien jäsenten valinta 

Kaupunginhallitus esittää kaupunginvaltuustolle, että valtuusto myöntää eron Mika 

Antikalle valtuutetun tehtävästä ja toteaa, että valtuuston puheenjohtaja kutsuu Mika 

Antikan sijaan perussuomalaisten ensimmäisen varavaltuutetun jäljellä olevaksi 

toimikaudeksi; 

 

Kaupunginhallitus esittää kaupunginvaltuustolle, että valtuusto valitsee 

kaupunginvaltuuston 1. varapuheenjohtajan jäljellä olevaksi toimikaudeksi; 

 

Kaupunginhallitus esittää kaupunginvaltuustolle, että valtuusto myöntää eron Mika 

Antikalle sivistyslautakunnan jäsenyydestä ja Pohjois-Pohjanmaan liiton 

edustajainkokouksen varaedustajan tehtävästä ja valitsee jäsenen ja varaedustajan em. 

luottamustoimiin jäljellä olevaksi toimikaudeksi;  

 

Kaupunginhallitus esittää kaupunginvaltuustolle, että valtuusto nimeää 

sivistyslautakunnan varapuheenjohtajan jäljellä olevaksi toimikaudeksi. 

 

Kaupunginvaltuusto myönsi eron Mika Antikalle valtuutetun tehtävästä ja 

puheenjohtaja kutsui Mika Antikan sijaan valtuutetuksi Perussuomalaisten ensimmäisen 

varavaltuutetun Tea Ruhan jäljellä olevaksi toimikaudeksi.  

 

Kaupunginvaltuusto valitsi yksimielisesti kaupunginvaltuuston 1. varapuheenjohtajaksi 

Janne Kuoppamäen jäljellä olevaksi toimikaudeksi.  

 

Edelleen kaupunginvaltuusto myönsi eron Mika Antikalle sivistyslautakunnan 

jäsenyydestä ja Pohjois-Pohjanmaan liiton edustajainkokouksen varaedustajan 

tehtävästä. Kaupunginvaltuusto valitsi yksimielisesti sivistyslautakunnan jäseneksi 

Jarkko Ollilan ja Pohjois-Pohjanmaan liiton edustajainkokouksen varaedustajaksi Janne 

Kuoppamäen jäljellä olevaksi toimikaudeksi. 

 

Kaupunginvaltuusto nimesi yksimielisesti sivistyslautakunnan varapuheenjohtajaksi 

Sami Ojan jäljellä olevaksi toimikaudeksi. 
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6 Kaupunginjohtajan lomauttaminen 

Kaupunginvaltuusto päätti lomauttaa kaupunginjohtaja Riikka Moilasen kahdeksi 

viikoksi ja valtuuttaa kaupunginhallituksen puheenjohtajan päättämään lomautuksen 

ajankohdasta.  

 


